ESTRUCTURA DE COSTES
Para sacar adelante nuestra empresa estos seran los costes:
e Costes fijos: el local que utilizaremos para levantar nuestro cibercafé y los monitores
de los que haremos uso
e Costes variables: los juegos que proporcionaremos a nuestros clientes y la comida
que tendremos que adquirir. Todo esto dependera del numero de clientes que
tendremos (esto no sé si tiene mucho sentido)

EJERCICIO N
Ingresos por las actividades
(producto / servicios vendidos * precio unitario)
Subvenciones 0€
Aprovisionamientos
Consumos de existencias (comida y bebida) 400.000 €

Gastos de personal 15.000 €
Otros gastos de explotacion

Servicios exteriores

Arrendamientos 19.200 €

Reparaciones y conservacion 1.128 €

Publicidad, propaganda y relaciones publicas

Suministros (AGUA, LUZ, GAS...) 13.100 €

Tributos

Amortizacion del inmovilizado 400 €
I) RESULTADO DE EXPLOTACION 0
Gastos financieros 0
Il) RESULTADO FINANCIERO 0
(ingresos-gastos)
lll) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS |448.828 €
(1+1)
Impuestos sobre beneficios 94.253,88 €

IV) RESULTADO DEL EJERCICIO (lll + 19) -




